
Adorácia na prvý piatok vo Veľkonočnom období (máj) 

 
Pieseň na vyloženie Najsvätejšej sviatosti. 

ÚVOD 

Najdrahší Ježišu, v čase, keď sa celá Cirkev raduje z oslavy tvojho zmŕt-

vychvstania, hľadíme na tvoje prebodnuté Srdce – ktoré bije aj tu, uprostred 

nás, v Eucharistii – ako na prameň lásky, milosrdenstva, odpustenia i kaž-

dého nášho požehnania. 

Preto k tebe s dôverou voláme: Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoju bolesť, ktorou si zmiernil každé naše trápenie. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoje utrpenie, ktorým si posvätil celý svet. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V.  Za tvoju smrť na kríži, ktorou si nás vykúpil. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoje zmŕtvychvstanie, ktorým si nám daroval život. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoju blízkosť apoštolom, ktorou si nám zjavil svoju slávu. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoje milosrdné Srdce, ktorým nás bezhranične miluješ. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

V. Za tvoj dar pokoja, ktorým napĺňaš naše srdcia. 

R.  Vďaka ti, Pane. 

 

ČÍTANIE BOŽIEHO SLOVA (Rim 12, 1 – 2) 

Svätý apoštol Pavol napísal kresťanom v Ríme tieto slová: 

„Povzbudzujem vás teda, bratia, pre Božie milosrdenstvo, aby ste odo-

vzdávali svoje telá ako živú, svätú, Bohu príjemnú obetu, ako vašu rozumnú 

službu Bohu. A nepripodobňujte sa tomuto svetu, ale premeňte sa obnove-

ním zmýšľania, aby ste vedeli rozoznať, čo je Božia vôľa, čo je dobré, čo mu 

je príjemné, čo je dokonalé.“ 
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ÚVAHA 

A pápež František vo svojej poslednej homílii, na Veľkonočnú nedeľu v tomto 

roku, o novom živote v zmŕtvychvstalom Kristovi napísal: 

Veľkonočná viera, ktorá nás otvára stretnutiu so zmŕtvychvstalým Pánom 

a disponuje nás, aby sme ho prijali do svojho života, nie je vôbec statickou zá-

ležitosťou či pohodlným uvelebením sa v náboženských istotách. 

Naopak, Veľká noc nás uvádza do pohybu, núti nás bežať ako Mária Mag-

daléna a učeníci; pozýva nás, aby sme mali oči schopné „vidieť ďalej“, aby sme 

rozpoznali Ježiša, Živého, Boha, ktorý sa nám zjavuje, ktorý sa aj dnes sprítom-

ňuje, prihovára sa nám, predchádza nás a prekvapuje.  

Podobne ako Mária Magdaléna, aj my môžeme denne zažívať skúsenosť, 

že Pána strácame, no zároveň každý deň môžeme bežať, aby sme ho znovu 

našli, s istotou, že on sa dáva nájsť a osvecuje nás svetlom svojho zmŕtvychvsta-

nia… 

On žije, aj dnes chce obnovovať náš život. Jemu, víťazovi nad hriechom 

a smrťou, chceme povedať: „Pane, prosíme ťa o tento dar: aby sme aj my boli 

noví, schopní žiť túto večnú novosť. Zotri z nás, Bože, smutný prach zvyku, 

únavy a sklamania. Daruj nám radosť prebúdzať sa každé ráno s očami schop-

nými žasnúť nad novými farbami, nad každým novým a neopakovateľným rá-

nom. [...] Všetko je nové, Pane, nič sa neopakuje, nič nie je staré.“ 

Chvíľa ticha 

MODLITBA ODPROSENIA A NOVOSTI ŽIVOTA 

Bratia a sestry, ako kresťania veľkonočnej viery sme pozvaní stať sa no-

vými ľuďmi, ktorí zanechajú staré spôsoby a premenia sa obnovou zmýšľa-

nia, ale aj silou Ježišovho vzkriesenia. Preto mu odovzdajme všetko, čo v nás 

zostarlo, stratilo sviežosť a silu, a prosme o silu žiť novým životom. 

Volajme: Premeň nás, Pane, na svedkov tvojej lásky. 

1. Pane Ježišu, hoci sme prežili obdobie modlitby, pokánia a pôstu, 

nie sme pripravení stať sa dokonalými učeníkmi tvojho Srdca 

a žiť s darom veľkonočného pokoja, ktorý si odovzdal svojej Cirkvi. 
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2. Aj keď sme slávili sviatky tvojho umučenia a zmŕtvychvstania, 

 nežijeme posolstvo tvojho vzkriesenia tak úprimne, 

 aby sme sa stali novými ľuďmi odpustenia, radosti a nádeje. 

3. Hoci si nám dal účasť na sviatostnom stole chleba a vína, 

 neprijímame tvoje Telo a Krv s takou vierou a pokorou, 

 aby sme úplne zanechali svoje hriechy a náklonnosti k zlému. 

4. Pane, napriek slovám evanjelia, tvojmu príkladu poníženosti,  

prebodnutému Srdcu i svedectvu apoštolov o prázdnom hrobe 

stále pochybujeme o tvojej láske, odpustení, vzkriesení  

aj blízkosti medzi nami. 

Vzkriesený Ježišu, 

pre tvoje nekonečné milosrdenstvo 

premeň nás na nových ľudí, 

ktorých srdcia budú plné radosti, pokoja i nádeje, 

ktorých ruky budú schopné obety, služby i objatia, 

a ktorých životy budú jasným svedectvom tvojho zmŕtvychvstania, 

lebo ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. 

R. Amen. 

MODLITBA ZA PASTIEROV CIRKVI 

Dobrý Ježišu, pohliadni na svoju Cirkev, žijúcu na celom svete, 

ktorá sa v týchto dňoch lúči s pápežom Františkom  

a prosí o spásu jeho duše. 

Veď ty, Dobrý pastier, si ho povolal k sebe, 

aby si odmenil jeho službu, obetu i námahu,  

s ktorou viedol tých, čo uverili v teba. 

Po dňoch smútku budeme s nádejou očakávať nového Petra, 

ktorému zveríš svoju Nevestu; 

a keďže ty už poznáš jeho meno, 

otvor srdcia i mysle tých, ktorí ho ešte hľadajú 

a je ich úlohou nájsť ho. 
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Nech sú otvorení vanutiu tvojho Ducha, 

a spoznajú toho, ktorého si si už vyvolil, 

aby si jeho službou posilňoval svojich učeníkov. 

On nech je pravým pastierom, láskavým otcom, 

horlivým učiteľom a obetavým kňazom v láske tvojho Srdca. 

Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen. 

EUCHARISTICKÉ POŽEHNANIE 

Nasleduje pieseň pred požehnaním a modlitba. 

V. Z neba si im dal chlieb. Aleluja. 

R. Ktorý má v sebe všetku slasť. Aleluja. 

V. Modlime sa. 

 Dobrotivý Bože, 

 ty si vykúpil celé ľudstvo 

 smrťou a zmŕtvychvstaním svojho Syna; * 

 zachovaj v nás dielo svojho milosrdenstva –  

 a daj, aby sme vždy plní vďaky 

 slávili tajomstvo viery, 

 a tak dosiahli večnú odmenu v nebi. 

 Skrze Krista, nášho Pána. 

R.  Amen. 

Po požehnaní možno spievať: 

Christus vincit, Christus regnat, Christus imperat! 

Kristus víťaz, Kristus Kráľ náš, vodca náš! 

 

 

 


